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Генералном директору ЈАТ Технике д.о.о, Г-дину Срђану Мишковићу  
 
 На заједничком састанку  репрезентативних  синдиката Јат Технике д.о.о. донешене су 
следеће одлуке са којима упознајемо менаџмент,  председника и чланове скупштине ЈАТ 
Технике д.о.о. 
 

1.  Синдикати су  једногласно донели одлуку да је садашњи Колективни уговор у целости врло 
добар и да се  неопходне промене на њему могу извршити ЈЕДИНО КРОЗ УСАГЛАШЕНЕ 
АНЕКСЕ који би донели побољшање у корист запослених и бољем функционисању ЈАТ 
Технике. 

2.  Захтевамо од менаџмента да се ОСНОВНА ЦЕНА РАДА ПОВЕЋА ЗА 30%  односно на 
17.000,00 динара од 01.09.2010 године. 

 Основна цена рада запослених у Јат Техници, се није мењала још од октобра 2007. године 
у износу од 13.182,00 динара, и није више у складу са животним стандардом и нарочито са 
тежином и обимом посла који се обавља у ЈАТ Техници. Са истом ценом рада уз 
свакодневна поскупљења животних трошкова и у једном периоду са државним порезом 
од 10%, запослени све ове недаће трпе већ три године. Морају се узети у обзир чињенице 
као што су раст животних трошкова, раст eвра и  инфлација за три године. Без обзира на 
интезитет посла  током свих ових година, зараде су увек остајале исте па је прилика да се 
то сада коригује.  

3.  Предложени ПЛАН ЗА ПРЕВАЗИЛАЖЕЊЕ ПРОБЛЕМА У ФУНКЦИОНИСАЊУ ЈАТ ТЕХНИКЕ од 
стране председника скупштине А. Антића и директора  С. Мишковића, од  26.03.2010 није 
се остварио ни по једном њиховом предлогу. Менаџмент је требао да се организује и да 
овај план спроводи и надгледа.  Сведоци  смо да се ништа од овог плана није реализовало 
па потсећамо менаџмент и председника скупштине да нас под хитно информишу како 
сада мисле да даље функционишемо. Времена више нема и за неиспуњење овога плана 
морају се сносити предложене консеквенце. 

4.  КРШЕЊЕ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА ОД СТРАНЕ МЕНАЏМЕНТА постало је стална пракса. 
Синдикати  захтевају  да се одмах престане са овом праксом и да се нелегалне одлуке 
повуку. У супротном упозоравамо менаџмент Јат Технике, да ћемо одбрану својих права и 
права свих запослених, тражити од надлежних институција а за прекршиоце тражити да 
сносе одговарајиће законске последице. 

 ОВА ДВА СИНДИКАТА ЗАХТЕВАЈУ ХИТАН САСТАНАК СА ОДГОВОРНИМ  ЗА ЈАТ ТЕХНИКУ Д.О.О. 
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